Informatikusok a 21-es jaték egy modositott, digitalizalt valtozataval jatszanak. Nem kartyaval, hanem szamitégép
segitségével. A gép a jaték megkezdésekor mindegyik jatékosnak elGallit egy 64 hossz, 1 és 9 kozotti egészeket tartal-
maz6 sorozatot — ezek lesznek egy-egy jatékos ,felhuzhato lapjai”. A jaték korokbdol all, melyek sordn minden jatékos
Hhtzhat” a neki sorsolt lapok koéziil, vagy ,dobhat” a kezében taladlhat6 lapok koziil. Fontos szabaly, hogy huzni vagy
dobni csak pontosan 1, 2, 4 vagy 8 szamu lapot szabad. A jatékos a dobashoz barmely kartyalapokat kivalaszthatja
a kezébdl, de huzni csak a szamsorozat sorrendben kovetkezs, megfelel§ darabszamu lapjat szabad. A jatékosok kez-
detben egy lappal sem rendelkeznek. Az a jatékos gy6z, akinek elséként lesz a kezében az adott korben tortént hizasa
vagy dobésa utan 21 a szamok Osszege. A jaték sordn a kézben tartott lapok Osszege meghaladhatja a 21-et, ez nem
jelent kiesést.

Természetesen minden jatékos vihetett magéval egy programozhato6 eszkozt, és annak segitségével is jatszhatott.
Készitsiink olyan programot, amely a 64 egész ismeretében meghatarozza az egyes korckben a huzasok és dobasok

A megoldast ad6 program a standard bemenetrdl olvassa be a 64 egész szamot, majd irja ki a standard kimenet elsé
sordba a 21 eléréséhez sziikséges legkevesebb korok szamat, illetve a kovetkezd sorokban a jatékos kezében lévs kartyakat
novekvs sorrendben. Amennyiben a 21 nem elérheté a 64-es sorozatbol szabaly szerinti huzésokkal és dobéasokkal, akkor
a kimenet csak egy 0 legyen. Amennyiben azonos szamu kor, de kiilénb6z6 htizasok és dobésok esetén is elérhetd a 21,
akkor barmelyik megoldas elfogadhato.
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Ertékelés: a megoldas lényegét leird dokumentacié 1 pontot ér. Tovabbi 9 pont kaphat6 arra a programra, amely
a korlatoknak megfelel6 bemenetekre helyes kimenetet ad 1 masodperc futasidé alatt. Részpontszam kaphaté arra
a programra, amely nem minden bemeneti értékek esetén ad helyes eredményt 1 méasodpercen beliil.

Bekiildends egy 1s26.zip tomoritett dllomanyban a megoldast leiré dokumentéci6 és a program forraskddja.



